

Protokoll från möte Nr 5 Musserongångens samfällighetsförening

Tid: 2012-10-29 kl 19.00

Plats: Musserongången 46

Närvarande: Anette Jansson (AJ)
Katarina Nilsson (KN)
Ola Carlsson (OC)
Robert Nyquist (RN)
Jörgen Larsson (JL)
Joakim Wangler (JW)
Lennart Skoog (LS)



1. Ordföranden öppnade mötet
2. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och justerades.
3. KN redogjorde för det ekonomiska läget. Föreningens kassasaldo per 2012-10-29 var 315502kr.
4. Garage L – Vi väntar fortfarande på att nya porten ska monteras.
5. Garage N – Läckande bil i inre garaget har nu tömts på bränsle och kommer forslas bort av ägaren. Håkan har isolerat arkivet för att vi ska kunna hålla frostfritt och vinterförvara färg där. Jörgen kontaktar ägaren till Fiaten som stått dumpad en längre tid nu.
6. Övriga frågor:
 - 6.1. Fixardagen – Målning ställdes in pga för hög luftfuktighet, vi gör det på vårens fixardag istället.
 - 6.2. Höstens städdag – ASK markrepresentant har fortfarande inte meddelat när den kommer inträffa. Rykten säger ev under november.
 - 6.3. Provguppen – ett av provgruppen har monterats på Renlavsgången (?), dock felmonterat. Det som skulle monteras på Musserongången finns ingen ny info om.
 - 6.4. Handbok om samfällighetsföreningar – Norstedts juridik har en bra bok som beskriver arbetet i en samfällighetsförening. Beslutades inköpa ett ex till varje styrelsepost plus några extra för utlåning. OC kollar upp bästa priser samt beställer dessa.
 - 6.5. Uthyrning av P-platser

LS och AJ undersöker rutiner för detta, vad kom Pgruppen fram till tidigare? Föreningen får hyra ut platser till medlemmar oavsett vilken typ av förening vi är, så länge det är till våra medlemmar.

LS föreslår en utredning av detta i arbetsgruppform. Priser, platstillgång, rutiner mm. LS, RN och JW bildar gruppen och presenterar ett första utkast på nästa möte.

Föreningen har fått förfrågan om uthyrning av MCplats. Beslutades att vi tills vidare lånar ut detta i mån av plats.

RN undersöker vad vi har för skyltar, vi sätter upp 7dygnsskyltar på "gästparkeringarna" och informerar medlemmar om detta när skyltarna finns på plats.

- 6.6. Nya gästparkeringarna – Föreningen har nu fått in tre stycken offerter varav två från större bolag som är ungefär lika samt en som är mycket billigare. I detta läge anser vi att det finns nog med offerter och diskussion kommer föras kring dessa tre samt i vilken omfattning utförandet är aktuellt. Priserna på entreprenad har ökat drastiskt sedan projektet startades.
- 6.7. Byte av belysningsarmaturer – pga nya lagkrav måste föreningen inom kort byta ut gamla typer av lampor mot nya, vi undersöker olika alternativ.
- 6.8. Låssystem – ASSA har ett system som kan vara bra anpassat för föreningens verksamhet där man istället för att dra fram ström och nätverk till respektive dörr har nycklar med chip och batteri i.

7. Nästa styrelsemöte bestämdes till 26 november hos LS, Mrg 148, kl 1900.

8. Ordföranden avslutade mötet.

Ordförande

Sekreterare

Anette Jansson

Ola Carlsson